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		"A férfi és a nő között sokféle feszültség lehet, melyet meg lehet oldani a férfi, de a nő igazsága szerint is. A két ’igazság’ nem ugyanaz, mert más szemmel nézik a világot, s a maguk módján mindkettőjüknek ’igaza’ lehet."
    
            
                Oszd meg!

"Nem az vagyok én, akit a tükörben látok, hanem aki a tükörbe néz."
    
            
                Oszd meg!

"A sors nem magányos vállalkozás!"
    
            
                Oszd meg!

"Inkább csalódok, ha kell, naponta százszor is, minthogy állandóan bizalmatlan legyek mindenkivel, és az életet pokolnak tartsam, amelyben szörnyetegek élnek… Szeretek élni! És inkább legyen az életem örömteli, néha csalódással, mint elejétől végig boldogtalan, de csalódás nélkül!"
    
            
                Oszd meg!

"Gyönyörködj kedvesed arcába – ki tudja, meddig láthatod. Örvendj az életednek – ki tudja, meddig tart még. A horizonton lebukó nap a leggyönyörűbb."
    
            
                Oszd meg!

"Az igazság kibírja a kételyt – sőt fölfedezése igényli is. Vakhit csak olyasmihez kell – de ahhoz nagyon-, ami nem igaz."
    
            
                Oszd meg!

"Az imádságnak nincs „tudományos” értelme. De ez a tudomány szegénysége, nem az imáé. Az igazán nagy tudósok jól ismerik az ima jelentőségét."
    
            
                Oszd meg!

"Ma már nem értjük, hogy az Isten-ember kapcsolat nem egy felhők felett trónoló Atya és a porban élő teremtmény kapcsolata, hanem a legbensőbb Önmagunkkal való viszonyunk."
    
            
                Oszd meg!

"Az igazi szeretetet nem adjuk vagy kapjuk, az van."
    
            
                Oszd meg!


	
				

Itt veheted meg dedikált példányod!
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				Szatmárnémeti- Játék az életünk

				
					
												Kedves Barátaim! Szeptember 27-én Szatmárnémetiben jártam. Ott tartottam a JÁTÉK AZ ÉLETÜNK- Ludus amoris című, új könyvem bemutatóját. Megtisztelő volt a hatalmas érdeklődés, a figyelmes és precíz szervezés. Ha erőm engedné szívesen visszatérnék, annyi  kedvességet, szeretetet és értő figyelmet kaptam….
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	Csatlakozz a közösségeimhez!
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